1、 [bookmark: _GoBack]判断题


1、函数的值域是. (  ) 正确

2、1  （  ）    错误


3、=   （ ）正确


4、=  （  ）  正确



5、已知函数，则在处可导. (  )    错误


6、设,则.(  )    正确


7、函数在点处连续是在该点可微的必要但不充分条件. (  )  正确



8、若函数由方程确定，则. (  )  错误

9、函数在区间[－5，1]上单调减少（     ）. 错误

10、函数的单调减区间是[－2，－1）和（－1，0](     )．正确


11、   （   ）  错误


12、=  （   ）  正确


13、=  （  ）   正确


14、=  （ ）    正确


15、    正确

16、广义积分发散. (  )     错误



17、已知，其中为可微函数，则   （  ）正确


18、二元函数的两个混合偏导数相等.（  ）错误



19、若，其中为可导函数，则 错误


20、设，则.  （  ）正确
二、选择题
1、若[image: ]，则[image: ].   
选项A） [image: ]        
选项B） [image: ]       
选项C） [image: ]          
选项D） [image: ]    A

2、（       ）.
选项A) 1         
选项B) 2       
选项C) 0          

选项D)        D




3、收益函数，其中表示产量，表示生产者销售一定数量产品所得全部收入，表示销售价格。下列说法正确的是 (   )

选项A) 价格是一个常数

选项B) 产量是一个常数


选项C) 价格受销售量变化的影响，不再是常数
选项D) 上述说法都不正确          C


4、设且存在, 则必有(    ).
选项A) a = 0 ,   b = 0        
选项B) a = 2 , b = －1  
选项C) a = －1 , b = 2        
选项D) a 为任意常数, b = 1        D
5、当x→0时，下列变量中（    ）是无穷小量

选项A)      

选项B)      

选项C)      

选项D)          B
6、下列极限计算正确的是（   ）.

选项A)          

选项B)     

选项C)      

选项D)        C


7、  设函数 ，则的间断点与所属类型为 (  )  

选项A) 间断点为，且都是第一类间断点

选项B) 间断点为，且都是第二类间断点


选项C) 是第一类间断点，是第二类间断点


选项D) 是第二类间断点，是第一类间断点     C

8、 (  ).
选项A）1      
选项B）0      

选项C）      
选项D） 2            C


9、设，则为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)       D


10、设，则为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)         A


11、设，则为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)       B


12、设，则为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)        B
13、由曲线[image: ]所围图形绕[image: ]轴旋转得旋转体的体积为(  )．
选项A) 70
选项B) [image: ]
选项C) [image: ]
选项D) [image: ]    B



 14、设某商品的成本函数为表示产量（吨），表示产量为时的总成本（元），则当产量为400吨时的总成本为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)         C



15、生产某产品，固定成本为2000，产量每增加1单位，成本增加60，该产品市场需求规律为(需求量，价格)，则成本函数为(  )．

选项A) 

选项B) 

选项C) 

选项D)         A



16、设是由方程所确定的隐函数，则 (  )．
选项A) [image: ]
选项B)  1
选项C)  2
选项D)  3       B

17、函数的极大值是（      ）.

选项A)             

选项B)            

选项C)             

选项D)        D
18、下列函数在给定区间上不满足拉格朗日中值定理的有(   ) .


选项A)              


选项B)   


选项C)          


选项D)        A

19、(     ). 

选项A)           
选项B) 1           

选项C)           

选项D)         D

20、函数的驻点为(   ).

选项A）           

选项B）         

选项C）      

选项D）      A
21、下列等式正确的是（    ）.

选项A）    

选项B）

选项C）      

选项D）      A  

22、若（     ）.

选项A）    

选项B）       

选项C）   

选项D）      B 

23、（    ）. 

选项A）  

选项B） 

选项C）     

选项D）      A
24、[image: ](  ).
选项A) [image: ]
选项B) [image: ]
选项C) [image: ]
选项D) [image: ]      C
25、计算极限[image: ] (  )．
选项A) [image: ]
选项B) 1
选项C) 2

选项D)        D
26、计算定积分[image: ](  )．
选项A) [image: ]
选项B) [image: ]
选项C) [image: ]
选项D) [image: ]      A
27、求[image: ] (  )．

选项A) 

选项B) 
选项C) 1

选项D)       D
28、曲线[image: ]所围图形的面积为(  )．
选项A) 10
选项B) 11
选项C) [image: ]
选项D) 12      C
29、某种数码相机的销售量[image: ]，除与它自身的价格[image: ]有关外，还与彩色喷墨打印机的价格[image: ]有关，已知[image: ]，则当[image: ]时，[image: ]对[image: ]的交叉弹性为(     ).
选项A) -20     
选项B) -2         
选项C) -0.1        
选项D) -0.2     B
30、设[image: ]，[image: ]，[image: ]，则[image: ] (       ).
选项A) [image: ]
选项B) [image: ]
选项C) [image: ]
选项D) [image: ]       B
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